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Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 1. zh., 2019. oktéber 3., 13-14.
NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definidlja az a és b térvektorok skaldris szorzatat (nem a kiszamitas kell!)!
(b) (2 pont) Irja le az a = (a1, a2, a3) és b = (by, by, bs) térvektorok vektoridlis szorzaténak
kiszamitasi modjat!

% komplex szam algebrai alakjat!

2. (4 pont) Hatarozza meg a z =
3. (4 pont) Hatérozza meg a z* + 512z = 0 egyenlet komplex gyokeinek algebrai alakjét!

4. (4 pont) Hatdrozza meg az A(2, —1,3), B(5,3,1) és C(4, —1, 2) pontokat tartalmazo sik egyen-
letét!

5. (4 pont) Hatérozza meg, hogy a 4o +2y—z = 3 és —4a—2y+z = 7 egyenleti sikok tdvolsdgat!
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